



Počelo suđenje optuženima u akciji "Zenit"

# Drogu iz Zenice autima slali u Austriju

Obrane optuženih nisu iznosile svoje uvodne riječi, uz konstataciju da će dokaze predložiti nakon što Tužiteljstvo provede svoje

Tužitelj Džermin Pašić je, poslije čitanja optužnice, istaknuo kako će u cilju dokazivanja činjeničnih navoda optužnice saslušati pet svjedoka i tri vještaka, uložiti materijalne dokaze, ali i predočiti telefonske razgovore koje su optuženi međusobno vodili

• Piše: H. Rovčanin  
• ckronika@dnevni-list.ba

**SARAJEVO** - Čitanjem optužnice te uvodnim riječima optužbe u Sudu BiH je počelo suđenje braći Ismetu (1979.) i Enesu Gutliću (1985.) zvanom Babac, obojica iz Zenice, Edini Šarić (1977.) iz Gradačca i Adnanu Sadibašiću (1986.) iz Zenice, optuženima za pripadnosti organiziranoj kriminalnoj skupini koja je tijekom prošle godine krijumčarila drogu iz BiH prema Austriji.

## Detalji optužnice

Prema navodima optužnice, Ismet Gutlić je formirao skupinu koja djelovala od 1. lipnja do 31. listopada prošle godine, s ciljem stjecanja protupravne imovinske koristi, a kojoj su pristupili troje ostalih optuženih te Mahmut Gutlić i izvjesni Vedo u Austriji, te sudjelovali u nabavljanju, posredovanju

i prijenosu droge iz BiH u Austriju.

Skupina je imala jasno raspoređene zadatke te su tako Enes Gutlić, Šarić i Sadibašić posredovali u nabavi i prijevozu droge, dok je Mahmut Gutlić u Austriji trebao naći kupce i prodati je po cijeni od šest i pol ili sedam eura po gramu. Tako je 14. srpnja Ismet Gutlić, uz posredovanje svog brata, nabavio određenu količinu droge u ZDŽ-u koja je skrivena na tajnovita mjesta u Opel Omegi u garaži u Sarajevskoj ulici u Zenici te se vozilom Šarić preko Hrvatske uputila do Linza u Austriji i predala drogu Mahmutu Gutliću koji je prodao izvjesnom Johannesu. Novac od prodaje je dobivao prvooptuženi ili bi preko Western Uniona uplaćivan Šarić kako bi ga predala Ismetu Gutliću. Na isti način je određena količina droge nabavljena i 24. srpnja te su je u Opel

Omegi vozili Enes Gutlić i Sadibašić, a pratio ih je Ismet. Kada su prešli hrvatsku granicu, zamijenili su vozila te je Ismet predao drogu Mahmutu Gutliću koji je prodao izvjesnom Johannesu, a novac mu je isplaćen osobno ili preko Western Uniona na ime Edine Šarić. Ismet Gutlić i Šarić su još u najmanje tri navrata od početka kolovoza do kraja listopada prošle godine prebacili drogu iz BiH u austrijski Linz, gdje su je preuzimali Mahmut Gutlić i izvjesni Vedo.

## Tužebni razgovori

Zadnji put su u Opel Omegi skrili oko 300 grama marihuane i prebacili je u Austriju, koju pošiljku je policija pronašla prilikom pretresa stana koji je koristio Mahmut Gutlić.

Tužitelj Džermin Pašić je, poslije čitanja optužnice, istaknuo kako će u cilju dokazivanja činjeničnih navoda optužnice saslušati

pet svjedoka i tri vještaka, uložiti materijalne dokaze, ali i predočiti telefonske razgovore koje su optuženi međusobno vodili. Obrane optuženih nisu iznosile svoje uvodne riječi, uz konstataciju da će dokaze predložiti nakon što Tužiteljstvo provede svoje, osim što su odvjetnici Šarić i Enesa Gutlića dodali kako će unakrsnim ispitivanjem svjedoka optužbe dokazati da njihovi klijenti nisu izvršili djela koja su navedena u optužnici.

Odvjetnik Ragib Hadžić koji brani Sadibašića je samo naveo da će dokazati da njegov branjenik nije izvršio kazneno djelo. Predsjedajuća vijeća Tatjana Kosović je nastavak suđenja zakazala za 4. studenoga. Inače, optužene su sredinom prosinca prošle godine u Zenici uhitili pripadnici SIPA-e i MUP-a Zeničko-dobojske županije u akciji kodnog naziva "Zenit".